Wasser-Heizgeréat

Zusatzheizung Thermo Top - Z/C

Priufzeichen ~~~ S 292

Legende zu Bild 1
Heizgerat Thermo Top Z/C-B

Vorwahluhr
Abgasschalldampfer
Dosierpumpe

abrhwNE

Spezialwerkzeug

Abklemmzangen
Drehmomentschlissel fur 2,0 + 0,5 Nm

Inhaltsverzeichnis

MITSUBISHI Pajero
Heizgerat / Einbaukit

Gultigkeit

Vorwort

Allgemeine Hinweise
Vorarbeiten

Einbauort Heizgerat
Flachsicherungshalter und Geblaserelais
Vorwahluhr und

Option Sommer-/Winterschalter
Geblaseansteuerung

Einbau Heizgerat
Brennluftansaugleitung

Ident.-Nr. 13 000 37E Printed in Germany  03/01

Flachsicherungshalter und Geblaserelais

ARWWWNDNN PR

= ~NO O

=

Druck: Steffen

(~)ebasto

Einbauanleitung
(Verbindliche Einbauvorschrift)

TTOO0O05/08A

MITSUBISHI Pajero
3,51 v60, GDI

Benzin
Nur fur Linkslenker
Gultigkeit siehe Seite 2

Fahrzeugtypen, Motortypen und Ausstattungs-
varianten, die nicht in dieser Einbauanleitung
aufgefiihrt sind, wurden nicht gepriuift.

Ein Einbau nach dieser Einbauanleitung kann
aber mdglich sein.

In jedem Fall sind die Zulassungsvorschriften
auf Seite 2 zu beachten!

Einbindung in den Wasserkreislauf
Brennstoffeinbindung

Dosierpumpe

Brennstoffentnehmer

Abgasanlage

AbschlielRende Arbeiten
Bedienungshinweise fiir den Endkunden
(Fahrzeug mit Klimaautomatik)

12
15
16
16
17
19

20

© Webasto Thermosysteme International GmbH Germany



Thermo Top Z/C Pajero GDI

Heizgerat / Einbaukit

Menge Bezeichnung Bestell-Nr.

1 Wasserheizgerat Thermo Top Z/C-B 906 04A
oder

1 Wasserheizgerat Tele Thermo Top Z/C-B 670 87A

Zusatzlich erforderlich:

1 Einbaukit Mitsubishi Pajero Benzin  Thermo Top Z/C-B 13 000 34C
Gliltigkeit
Hersteller Handelsbezeichnung Typ EG-BE-Nr.
Mitsubishi Pajero V60 €1*98/14*0142*..
Motortyp Motorart Leistung in KW Hubr. in cm 3
6G74 Otto 149 3497
Vorwort

Diese verbindliche Einbauanleitung gilt fir die PKW Mitsubishi Pajero GDI Benzinfahrzeuge - Giiltigkeit siehe
Titelseite - Modelljahr 2000 und spater, wenn technische Anderungen am Fahrzeug den Einbau nicht beeinflus-
sen unter Ausschluf’ irgendwelcher Haftungsanspriiche. Je nach Version und Ausstattung des Fahrzeuges
kénnen beim Einbau Anderungen gegeniiber dieser Einbauanleitung notwendig werden. In jedem Fall sind je-
doch die Vorschriften der “Einbauanweisung” und “Betriebsanweisung” Thermo Top Z/C zu befolgen. Die ent-
sprechenden Regeln der Technik sind beim Einbau einzuhalten.

ACHTUNG:
Die Zulassungsvorschriften sind zu beachten!

In der Bundesrepublik Deutschland ist der nachtragliche Einbau der Zusatzheizung Thermo Top Z/C nach die-
ser Einbauanleitung nicht abnahmepflichtig, da hierzu ein spezieller Nachtrag der ABG besteht.

Die Entbindung von der Pflicht, nach dem Einbau der Zusatzheizung eine neue Betriebserlaubnis zu beantra-
gen (TUV-Gutachten), gilt nur, wenn dieser Einbau in allen Anforderungen der nachstehenden, verbindlichen
Einbauanleitung entspricht. Bei Abweichungen von dieser Einbauanleitung muf eine neue Betriebserlaubnis
beantragt werden (siehe Einbauanweisung Thermo Top Z/C).

Erganzend zu dieser Einbauanleitung gelten die Vorschriften der Betriebsanweisung und Einbauanweisung.
Die dieser Einbauanleitung beiliegende ABG ist im Fahrzeug mitzufiihren.



Pajero GDI Thermo Top Z/C

Allgemeine Hinweise

- Blanke Karosseriestellen, z.B. an Bohrungen mit
Korrosionsschutz versehen

- Schlauche, Leitungen und Kabelbdume mit Kabel-
binder sichern und an Scheuerstellen mit Schutz-
schlauch versehen

- Scharfe Kanten mit Kantenschutz (aufgeschnittener
Kraftstoffschlauch) versehen

- alle Langenangaben sind, wenn nichts anderes ver-
merkt ist, ist mm angegeben

Vorarbeiten
- Die nicht zutreffende Jahreszahl auf dem Duplikat-
schild entfernen
- Duplikatschild (Typschild) an geeigneter Stelle an-
bringen

Motorraum

Achtung:
Batterie abklemmen!

- Druck vom Kihlsystem ablassen
- Motorabdeckung abbauen
- Luftfilterkasten komplett ausbauen

Fahrzeugaul3enseite

- Tankdeckel 6ffnen, Tank beliften
- Tankdeckel wieder schlielRen

Einbauort Heizgerat

HINWEIS:
Bild 2 zeigt Fahrzeug ohne duale Klimaanlage!

- Das Heizgerat (2/1) wird rechts vorne zwischen
Spritzwand und Luftfilter geman Bild 2 eingebaut.
Die Einbaulage ist stehend und quer zur Fahrtrich-
tung




Thermo Top Z/C Pajero GDI

Flachsicherungshalter und Geblaserelais

- Pluszuleitung am Sicherungshalter entfernen und
durch beiliegende Plus-Verlangerung ersetzen

- Lochbild der Befestigungsplatte des Flachsiche-
rungshalters (3/2), des Massestitzpunktes (3/1)
und des Geblaserelais wie in Bild 3 dargestellt auf
das Radhaus Ubertragen

- Bohrung fur Flachsicherungshalter g 2,5 mm boh-
ren

- Bohrung fur Massestutzpunkt und Gebléserelais @
4,0 mm bohren

- Befestigungsplatte des Flachsicherungshalters
(3/2) mit Blechschraube M3,5x13 befestigen

- Massestltzpunkt (3/1) und Geblaserelais (3/3) mit
Blechschraube M5,5x9,5 befestigen

- Sicherungshalter auf Befestigungsplatte aufstecken

- Kabelbaum des Heizgerates zum Einbauort des
Heizgerates verlegen

- Kabelbaum der Vorwahluhr und Geblaseeinbindung
durch vorhandene Durchfiihrung in der Spritzwand
rechts in den Innenraum verlegen

- Pluszuleitung zur Batterie verlegen und an Batterie-
Plus anschlieRen

- Kabelbaum mit Kabelbindern befestigen

HINWEIS:
Bei allen Kabeldurchfilhrungen auf Scheuerschutz
achten!



Pajero GDI Thermo Top Z/C

Vorwahluhr und
Option Sommer-/Winterschalter

ACHTUNG:
Bei der Montage der Vorwahluhr nicht auf das LCD-
Display driicken

HINWEIS:

Der dargestellte Einbauort der Vorwahluhr (4/1 bei
Schaltgetriebe bzw. 5/1 bei Automatikgetriebe) und
des Sommer-/Winterschalters (4/2 bzw. 5/2) ist eine
Empfehlung! Vor der Montage bitte den Einbauort mit
Ihrem Kunden abstimmen

Bohrschablone fir Vorwahluhr an der gewtinschten
Position aufkleben

- Zwei Bohrungen gemaf Schablone bohren

- Schablone entfernen

Befestigungshiilse mit Blechschraube montieren

HINWEIS:

Auf Richtung der Rastzahne achten (Siehe Einbauan-
weisung)! Bei der Verlegung des Kabelbaumes auf
Scheuerschutz achten!

- Kabelbaum der Vorwahluhr durch die Bohrung zie-
hen und Stecker an der Vorwahluhr anstecken

- Vorwahluhr aufstecken

- Lochbild des Sommer-/Winterschalters (4/2 bzw.
5/2) an der gewiinschten Position Ubertragen und
Bohrung @ 12 mm bohren

- Mutter und Zahnscheibe Uber beide Leitungen fiih-
ren

- Leitungen br und vi durch Bohrung fihren und wie
in Bild 6 dargestellt am Schalter anschlieRen (untere
Kontakte)

- Sommer-/Winterschalter mit Zahnscheibe und Mut-
ter befestigen




Thermo Top Z/C Pajero GDI

Geblaseansteuerung
- Beiliegende Leitung griin/wei3 in Kabelbaum Ge- Geblase- .
blasesteuerung einzi :
g e|n2|e__hen . ' 5 :
- Klemme 86 am Geblaserelais K3 auscrimpen und S
Flachsteckhiilse entfernen ] 6¢ D208 1
- Flachsteckhiilse an Zusatzleitung grin/weill zu- | gepiase: d D'1323
sammen mit Leitung grin/weil3 Heizungskabel- relaisK3<T3: " 4
baum ancrimpen und in Klemme 86 am ) ; ] K386
Geblaserelais K3 einrasten o N Umiuftc
- Elektrische Verbindungen gemaR Schaltplan Bild 7 roglor Geblase- gappen.t
und Bild 8 herstellen euermotor 0,75
37 1 2 2 3 DIT_ [gniws
10 14¢ 44 34 26 |
A/C ECU ’7 7
30
_I 15
S - . -
v Geblase-
Diode D1 F3 ‘ relais
< orne
gniws B ! L vorne
n/ws © rt bl
— -
— A2 T T 1
| 861 871 A87a
|sG 1570 | | - _{,J | —
) A1l 1 ssd Lag Geblase-
sw bl regler

- Geblasekabelbaum in den Fahrzeuginnenraum ver-
legen

- Zentralelektrik im FuRraum Fahrerseite 16sen und
Stecker D208 (9/2) aus fahrzeugeigenem Siche-
rungsrelaistrager (9/1) ausrasten

- Leitung 4 mm? blau (10/3,5) ca. 30 mm vor Pin 6 am
Stecker D208 (10/4) trennen

- Leitung blau (10/3) mit Leitung 2,5 mm? rot (10/2)
vom Geblaserelais K3 verbinden

- Leitung blau (10/5) mit Leitung 2,5 mm? schwarz
(10/1) vom Geblaserelais K3 verbinden

- Stecker D208 (10/4) in Zentralelektrik einstecken
und Zentralelektrik befestigen




Pajero GDI Thermo Top Z/C

- Zusatzleitung 0,75 mm? grian/weil zum Klima-

steuerteil in der Mittelkonsole verlegen

- Leitung 0,75 mm? rot/gelb (11/3,5) ca. 50 mm vor
Stecker D132 (11/2) trennen

- Leitung rot/gelb (11/3) zusammen mit Leitung
grin/weil3 (11/4) an die Kathode der Diode D1
(11/1) anschlieRen

- Leitung rot/gelb (11/5) an die Anode der Diode D1
(11/1) anschlieRen

- Diode (11/1) mit Kabelbinder am Kabelbaum befe-
stigen

Einbau Heizgerat

Einbauort vorbereiten

Nur bei Fahrzeugen ohne duale Klimaanlage

- Halter (12/2) an vorhandener Schraube (12/1) lose
befestigen

- Lochbild (12/3) fur Halter gemaf Bild 12 Gbertragen

- Halter wieder entfernen

- Bohrung g 6,5mm (13/1) bohren

- Schraube M6x20 mit Scheibe A7,4 durch die Boh-
rung stecken, Halter (13/2) aufsetzen und mit Bund-
mutter M8 an fahrzeugeigener Schraube (13/2) und
Bundmutter M6 an Schraube M6x20 gemalf Bild 13
befestigen

- Kantenschutz (14/1) gemal Bild 14 aufstecken




Thermo Top Z/C

- Strebe mit &uRerem Lochbild (15/2) gemaf Bild 15
an fahrzeugeigener Schraube (15/1) am Trager des
Luftfilters montieren, ausrichten und festziehen

Nur bei Fahrzeugen mit dualer Klimaanlage

- Zusatzhalter (16/3) an vorhandenem Stehbolzen
(16/2) lose befestigen

- Lochbild (16/1) fur Zusatzhalter gemaf Bild 16 uber-
tragen

- Zusatzhalter (16/3) wieder entfernen

- Bohrung g 6,5mm (17/1) gemaR Bild 17 bohren

- Zusatzhalter (18/3) mit Schraube M6x20 (18/4),
Schraube M6x16 (18/2), Scheibe A 7,4 und Bund-
muttern M6 gemaf Bild 18 am Halter (18/1) vormon-
tieren

Pajero GDI




Pajero GDI Thermo Top Z/C

- Vormontierten Halter (20/1; 18/1,3) gemaR Bild 20
an fahrzeugeigenem Stehbolzen (19/2) aufsetzen
und mit Bundmutter M8 lose befestigen

- Vormontieren Halter (20/1) mit Schraube M6x20,
Scheibe A 7,4 und Bundmutter M6 an Bohrung o
6,5mm (19/1) befestigen

- Bundmutter M8 an Position (19/2) festziehen

- Fahrzeugeigene Schraube (21/1) lésen

- Strebe (21/2) gemal Bild 21 unter die Luftfilterauf-
nahme einsetzen

- Strebe (21/2) (inneres Lochbild) mit fahrzeugeige-
ner Schraube gemal Bild 21 wieder befestigen




Thermo Top Z/C Pajero GDI

Heizgerat montieren

HINWEIS:

Zur Befestigung des Heizgerétes nur die im Lieferum-
fang beiliegenden Spezialschrauben Typ EJOT PT
verwenden!

Nur bei Fahrzeugen ohne duale Klimaanlage

HINWEIS:
Zwischen Heizgerat und Halter werden an Position
(22/1) gemalf’ Bild 22 zwei Scheiben M6 beigelegt

- Heizgerat mittels drei Ejotschrauben (22/1,2,3) ge-
maf Bild 22 am Halter befestigen, dabei an Position
(22/1) zwei Scheiben M6 beilegen

Nur bei Fahrzeugen mit dualer Klimaanlage

HINWEIS:
Zwischen Heizgerat und Halter werden an Position
(23/1) gemalf’ Bild 23 zwei Scheiben M6 beigelegt

- Heizgerat mittels drei Ejotschrauben (23/1,2,3) ge-
maf Bild 23 am Halter befestigen, dabei an Position
(23/1) zwei Scheiben M6 beilegen

10



Pajero GDI Thermo Top Z/C

Brennluftansaugleitung

HINWEIS:
Einbaulage des Luftansaugschalldampfers beachten,
siehe ,Einbauanweisung*

Nur bei Fahrzeugen ohne duale Klimaanlage

- Brennluftansaugleitung (24/1) mit geschlitzter Seite
am Heizgerat-Brennluftstutzen (24/4) aufstecken
und mit Schlauchschelle befestigen

- Halteclip (24/2) fur Luftansaugschalldampfer (24/3)
geman Bild 24 in Heizgeratehalter einsetzen

- Luftansaugschalldampfer (24/3) bis zum Anschlag
in Brennluftansaugleitung (24/1) eindrehen

- Luftansaugschalldampfer gemaf Bild 24 in Halte-
clip einsetzen

- Brennluftansaugleitung gemaR Bild 24 formen und
mit Kabelbinder befestigen

Nur bei Fahrzeugen mit dualer Klimaanlage

- Brennluftansaugleitung (25/5) mit geschlitzter Seite
am Heizgerat-Brennluftstutzen (25/1) aufstecken
und mit Schlauchschelle befestigen

- Halteclip (25/4) fur Luftansaugschalldampfer (25/2)
geman Bild 25 in Heizgeratehalter einsetzen

- Luftansaugschalldampfer (25/2) bis zum Anschlag
in Brennluftansaugleitung (25/5) eindrehen

- Luftansaugschalldampfer gemaf Bild 25 in Halte-
clip einclipsen

- Brennluftansaugleitung gemaf Bild 25 formen

11



Thermo Top Z/C

Einbindung in den Wasserkreislauf

HINWEIS:

Alle Schlauchschellen mit 2,0 + 0,5 Nm festziehen!
Auslaufendes Kuhlwasser mit geeignetem Behélter
auffangen!

Wasserschlauche knickfrei verlegen!

Im Folgenden wird eine Einbindung des Heizgerates
.In Reihe" (Inline) in den Kuhlwasserkreislauf des
Fahrzeuges beschrieben (Bild 26)

Legende zu Bild 26:

1 Ausgleichsbehalter

2 Kihlerthermostat

3 Fahrzeugmotor

4 Umwalzpumpe (Heizgeréat)

5 Heizgerat

6 Heizungswarmetauscher (Fahrzeug)
7 Kihler

Von dem im Lieferumfang beiliegenden Wasser-
schlauch 2 Schlauchstiicke wie in Bild 27 dargestellt
ablangen:

1 x 520 mm + 90°-Bogen (27/1)
(von Motoraustritt zu Heizgerat-Wassereintritt)

1 x 600 mm + 90°-Bogen (27/2)
(von Heizgerat-Wasseraustritt zu fahrzeugeige-
nem Warmetauschereintritt)

- Beiliegenden Warmeschutzschlauch in zwei gleich-
grol3e Stiicke teilen

- Warmeschutzschlauch auf Wasserschlauch
520mm lang und auf Wasserschlauch 600mm lang
aufziehen

12

Pajero GDI
1 2 3 4 5
9 —CL
7 X \
15
A
A X 6
A
26
1 Abschnitt 2
520 600 ‘
! I
Abschnitt Abschnitt

(27




Pajero GDI

- Fahrzeugeigenen 90° Bogen (28/1) geméaR Bild 28
entfernen und entsorgen

- Verbindungsrohr 18/20 in beiliegenden 90° Bogen
einsetzen und mit Schlauchschelle befestigen

- Beiliegenden 90° Bogen (29/1) gemafd Bild 29 am
Warmetauschereintritt aufstecken, ausrichten und
mit Schlauchschelle befestigen

- Wasserschlauch 600mm lang (30/1) gemaf Bild 30
am Heizgerat-Wasseraustritt aufstecken und zum
Warmetauscher fuhren

- Wasserschlauch 600mm lang (31/1) auf Verbin-
dungsrohr geman Bild 31 zum Warmetauscher auf-
stecken

- Wasserschlauch 600mm lang gemaf Bild 30 und
Bild 31 ausrichten und mit Schlauchschellen befe-
stigen

Thermo Top Z/C




Thermo Top Z/C

14

Verbindungsrohr 18/20 in beiliegenden 90° Bogen
einsetzen und mit Schlauchschelle befestigen

90° Bogen (32/1) gemaf Bild 32 auf Motoraustritt
aufstecken, ausrichten und mit Schlauchschelle be-
festigen

Wasserschlauch 520mm lang (33/1) gemaR Bild 33
am Heizgerat-Wassereintritt aufstecken und zum
Motoraustritt fihren

Wasserschlauch 520mm lang (33/1) gemaR Bild 33
auf Verbindungsrohr (33/2) vom Motoraustritt auf-
stecken

Wasserschlauch 520mm lang (33/1) gemaR Bild 33
ausrichten und mit Schlauchschellen befestigen
Wasserschlauche mit Kabelbindern befestigen

Pajero GDI




Pajero GDI Thermo Top Z/C

Brennstoffeinbindung

ACHTUNG:

TankdeckelverschluR des Fahrzeugs o6ffnen, Tank
bellften und Tankdeckelverschlu3 wieder schlieRen!
Auslaufenden Kraftstoff mit geeignetem Behalter auf-
fangen!

Brennstoffleitung so verlegen, dal} sie gegen Stein-
schlag geschutzt ist! An scharfen Kanten Brennstoff-
leitung und Kabelbaum mit Scheuerschutz versehen!

Die Brennstoffentnahme erfolgt aus der Verbindungs-
leitung von der vorderen zur hinteren Tankkammer

Dosierpumpe

Einbaulage der Dosierpumpe beachten (siehe Bild
34). Weitere Informationen siehe Einbauanweisung
Thermo Top Z/C.

0-180° 0-180°

’7

Brennstoffentnehmer

Einbaulage des Brennstoffentnehmers beachten (sie-

he Bild 34). _,% -

Die Brennstoffentnahme darf nur mit dem speziellen | R o® o e
Webasto Brennstoffentnehmer erfolgen. N N
Der Brennstoffentnehmer ist so zu montieren, dass o-60°

Luft- oder Gasblasen selbsttatig in Richtung Tank ab-
flieBen kénnen. (Siehe Bild 35)

Weitere Informationen siehe Einbauanweisung Ther-
mo Top Z/C.

Verbindungen der Brennstoffleitung

Richtig

Verbindungen der Brennstoffleitung gemafl Bild 36
herstellen. Blasenbildung vermeiden.

Auf Dichtheit achten!

Weitere Informationen siehe Einbauanweisung Ther- Falsch
mo Top Z/C.




Thermo Top Z/C Pajero GDI

Dosierpumpe
- Schwingmetallpuffer (37/2) mit Bundmutter und
Scheibe A7,4 an vorhandener Bohrung befestigen
- Dosierpumpe (37/1) mit gummierter Rohrschelle
(387/3) und Bundmutter gemaf Bild 37 am Schwing-
metallpuffer befestigen

Brennstoffentnehmer

- Fahrzeugeigenen Kraftstoffschlauch (38/2) an Posi-
tion (38/6) abziehen

- Beiliegenden Brennstoffentnehmer (38/1) geman
Bild 38 in Kraftstoffschlauch einsetzen und mit
Schlauchschelle befestigen

- Beiliegendes Schlauchstiick (38/3) auf Brennstof-
fentnehmer aufstecken und mit Schlauchschelle be-
festigen

- Mecanyl-Brennstoffleitung (38/5) mit Schlauchstiick
(38/4) und Schlauchschellen am Brennstoffentneh-
mer (38/1) anschliel3en

- Schlauchstiick (38/3 bzw. 39/1) mit Brennstoffent-
nehmer (39/2) gemal Bild 39 aufstecken, ausrich-
ten und mit Schlauchschelle befestigen

- Mecanyl-Brennstoffleitung zur Dosierpumpe verle-
gen und mit Kabelbindern sichern

- Mecanyl-Brennstoffleitung ablangen und unter Ver-
wendung von Schlauchstiick (37/4) und Schlauch-
schellen an der Saugseite der Dosierpumpe (37/1)
(Seite ohne Stecker) befestigen

- Mecanyl-Brennstoffleitung (40/1) mit Schlauchstiick
und Schlauchschellen am Heizgerat anschlieRen

- Mecanyl-Brennstoffleitung und Kabelbaum Dosier-
pumpe entlang fahrzeugeigener Leitung zur Dosier-
pumpe (37/1) verlegen und mit Kabelbindern
befestigen

- Mecanyl-Brennstoffleitung an der Dosierpumpe ab-
langen und mit Schlauchsttick (37/5) und Schlauch-
schellen an der Druckseite der Dosierpumpe (Seite
mit Stecker) anschliel3en

- Kabelbaum an der Dosierpumpe ablangen, Gummi-
tulle aufschieben, Flachstecker ancrimpen, Stecker-
gehduse komplettieren und Kabelbaum an der
Dosierpumpe anstecken

- Mecanyl-Brennstoffleitung und Kabelbaum der Do-
sierpumpe mit Kabelbindern befestigen

16



Pajero GDI Thermo Top Z/C

Abgasanlage _
Abgasleitung

ACHTUNG:

Bei der Verlegung der Abgasanlage auf gentigend

Abstand zu Schlauchen und Leitungen achten! Helzger4t-Schalidampfer  Abschnitt  Endstlick

ACHTUNG:
Geéanderte Abgasfuhrung bei dualer Klimaanlage!

- Abgasleitung und Abgasleitung-Endstiick gemaf
Bild 41 ablangen

Nur fur Fahrzeuge ohne duale Klimaanlage

- Beiliegendes Lochband gemal Bild 42 abwinkeln

- Lochband mit Schraube M6 und Scheibe A7,4 an
vorhandener Gewindebohrung (43/1) gemali Bild
43 montieren, ausrichten und festziehen

- Abgasschalldampfer (43/4) mit Schraube M6x20
und Bundmutter M6 am Winkel (43/2) geméalR Bild
43 montieren, ausrichten und festziehen

- Abgasleitungsendstiick (43/3) auf Abgasschall-
dampfer aufstecken und mit Rohrschelle befestigen

- Abgasleitungsendstiick gemal Bild 43 formen

- Abgasleitung (44/1 bzw. 43/5) am Heizgerat auf-
stecken und mit Rohrschelle befestigen

- Abgasleitung (44/1 bzw. 43/5) zum Abgasschall-
dampfer fihren und mit Rohrschelle geman Bild 44
bzw. Bild 43 befestigen

- Abgasleitung (44/1) mittels beiliegendem Winkel
(44/2), Schraube M6x20 und Bundmutter an vor-
handener Bohrung gemal Bild 44 befestigen

17



Thermo Top Z/C Pajero GDI

Nur fur Fahrzeuge mit dualer Klimaanlage

- Beiliegendes Lochband gemaf Bild 45 abwinkeln

- Abgewinkeltes Lochband (46/5) mit vorhandener
Schraube M6 und Scheibe A 7,4 gemal Bild 46 an
vorhandener Gewindebohrung M6 (46/1) befestigen

- Abgasschalldampfer (46/4) mit Schraube M6x20
und Bundmutter M6 geman Bild 46 am Lochband
befestigen

- Abgasleitung-Endstiick (46/3) auf Abgasschall-
dampfer (46/4) aufstecken und mit Schlauchklem-
me befestigen

- Abgasleitung-Endstiick gemaf Bild 46 formen

- Fahrzeugeigene Wasserschlauche mit Kabelbinder
(46/2) befestigen, dabei auf ausreichenden Abstand
zur Abgasanlage achten

- Abgasleitung (47/2) am Heizgerat aufstecken und
mit Schlauchklemme (47/1) geman Bild 47 befesti-
gen

- Profilgummi rot (47/3) auf Abgasleitung stecken und
geman Bild 47 positionieren

- Abgasleitung (48/2; 47/2) zum Abgasschalldampfer
fuhren und mit Schlauchklemme gemaf Bild 48 be-
festigen

- Zusatzliches Lochband (48/1) gemal Bild 48 for-
men und mit Schraube M6x20 und Scheibe A 7,4 an
vorhandener Gewindebohrung M6 befestigen

- Zusatzliches Lochband gemaf Bild 48 ausrichten

- Abgasleitung (48/2) mit Rohrschelle (48/3), Schrau-
be M6x20 und Bundmutter gemaf Bild 48 am Loch-
band befestigen

18



Pajero GDI Thermo Top Z/C

AbschlielRende Arbeiten

- Fahrzeugbatterie anklemmen

- Demontierte Teile in umgekehrter Reihenfolge wieder montieren

- Alle Schlauchleitungen, Schlauch- und Rohrschellen sowie alle elektrische Anschliisse auf festen Sitz prifen
- Alle losen Leitungen mit Kabelbinder sichern

- Heizgeratekomponenten mit Korrosionsschutzwachs (Tectyl ML, Bestell-Nr. 111329) einspriihen

- Motor starten, Wasserkreislauf nach Angaben des Fahrzeugherstellers entliiften, Kiihlwasser nachftillen

- Fahrzeugheizung auf "warm" und Geblase auf Stufe 2 stellen

- Webasto-Heizung einschalten, siehe "Betriebsanweisung*

19



Thermo Top Z/C

Pajero GDI

Bedienungshinweise fur den Endkunden
(Fahrzeug mit Klimaautomatik)

Vor Abstellen des Fahrzeugs folgende Einstellungen
vornehmen

- Temperatur auf max/warm (36/2,3; 37/2,6)

- Luftaustritt auf Fontscheibe (36/5,1; 37/1,4)
- Geblase auf Stufe 2 (evtl. 3) (36/4,6; 37/3,5)

20

(~)ebasto

Webasto Thermosysteme International GmbH
Postfach 80 - D-82132 Stockdorf - Hotline 0 18 05/93 22 78
Hotfax (0395) 55 92-353 - http://www.webasto.de



	MITSUBISHI Pajero
	Materialliste
	Inhaltsverzeichnis
	Heizgerät / Einbaukit
	Gültigkeit
	Vorwort
	Allgemeine Hinweise
	Vorarbeiten
	Motorraum
	Fahrzeugaußenseite

	Einbauort Heizgerät
	Flachsicherungshalter und Gebläserelais
	Vorwahluhr und Option Sommer-/Winterschalter
	Gebläseansteuerung
	Einbau Heizgerät
	Einbauort vorbereiten
	Heizgerät montieren

	Brennluftansaugleitung
	Wasserkreislauf
	Brennstoffeinbindung
	Dosierpumpe
	Brennstoffentnehmer
	Abgasanlage
	Abschließende Arbeiten
	Bedienungshinweise für den Endkunden (Fahrzeug mit...

